Уважаемые жители! Сообщаем, что вышло новое мобильное приложение ГИС ЖКХ «Дом. Госуслуги», которое поможет вам решать все вопросы ЖКХ через смартфон.
На территории Югры, а также Белгородской и Челябинской областей стартовало тестирование нового мобильного приложения ГИС ЖКХ — «Дом.Госуслуги». 
[bookmark: _GoBack]С помощью этого сервиса пользователи трех пилотных регионов могут оперативно подавать заявки в управляющие организации, контролировать их исполнение и получение обратной связи, целевое расходование бюджета управляющей компании, передавать показания установленных в квартире приборов учета, направлять обращения в жилищную инспекцию, получать информацию о сроках проведения капитального ремонта и перечне работ, общих собраний собственников жилья, оценивать работу управляющей организации. Зарегистрированным пользователям будет доступен отчет управляющей организации за прошлый год — данные автоматически загружаются из ГИС ЖКХ. Кроме того, в мобильном приложении будут размещаться полезные статьи и сообщения. 
Авторизоваться в приложении можно через подтвержденную учетную запись на портале «Госуслуги». Данные о недвижимости загружаются автоматически. В случае отсутствия информации необходимо вписать данные самостоятельно и направить заявку в мобильном приложении. После рассмотрения данные отобразятся в личном кабинете пользователя. 
Главной особенностью проекта является то, что он отвечает запросам всех пользователей: собственников квартир, представителей управляющих организаций, государственных жилищных инспекций, муниципальных, региональных и федеральных властей. 
В будущем весь функционал «Дом.Госуслуги», в том числе и легитимное проведение онлайн-собраний собственников, будет работать во всех регионах страны. Планируется, что появятся и другие функции, например, возможность оплачивать коммунальные услуги всеми современными способами, детализация счетов и напоминания о необходимости оплаты, чаты для жильцов дома. 
Ссылка для скачивания мобильного приложения:
https://redirect.appmetrica.yandex.com/serve/315953704714916676

